

# 公交出站后才喊要下车 司机靠边时嘀咕了一声

## 一对老年乘客不高兴了,男的抓衣领,女的挥拳头

20日,有网友发帖称无锡103路公交车上发生乘客殴打司机事件,两名老年乘客在公交车离站后要求下车,在和司机发生口角之后殴打司机。记者昨日和公交公司联系后得知确有此事,当时,司机靠边停车后挣脱老者的手拨打110报警,警方到场后已进行现场调解。

网友“red303”在网帖中说:“驾驶员停靠站台之后都会等乘客上下完毕之后再缓缓起步,但是有些乘客非要等汽车离开站台之后才缓缓离开座位,叫司机停车让自己下车,今天又遇到这样的事情。”随后,他描述了20日在103路公交车上发生的事件:“今天103线路的驾驶员都停过

站,下过人,又出站好远了,这时一对老头老太才站起来说要下车,司机就靠边停车准备放他们下去,并且嘀咕了一声:‘刚才你们在干吗?’那老太就说:‘你什么态度,你车号多少。’意思是要投诉驾驶员,驾驶员听她这么说,就没开门,但是已经打转向灯靠边了,车子还在行驶期间,老头过来从后面一把拉住司机衣领子,用的死力气,驾驶员当时就觉得透不过气来,此时老太在后面打了驾驶员的脑袋几下,这时司机为了顾全乘客安全,立马刹车并靠边停住了车,一把挣脱了老头死死扣住脑袋的手,老太就在一边开始装死腔了,在车里说:‘老太我有心脏病的哇!’

然后就‘啊呀哇’‘啊呀哇’在那叫开了。”

昨天记者联系了无锡公交公司,公交公司的工作人员表示,他们也看到了网帖并进行了初步调查。据了解,当天那辆103路公交车是行驶到太湖花园站,已经停车下客后又驶离该站,但是驶出一段距离后,两位老年乘客要求下车。当时,司机已经打转向灯准备向路边停靠,但是在此过程中,司机和老年乘客发生了口角,其中一名老年乘客不顾司机还在开车即向其攻击,考虑到当时车上其他乘客的安全问题,103路公交司机没有反抗,而是在将车停在路边后才挣脱,并当场报警。

“司机告诉我们警察到现场当场处理了这个事情,进行了教育劝导,并要求两位老年乘客向驾驶员道歉,随后老年乘客跟着警车离开了。”这名工作人员告诉记者。

对于公交司机和乘客发生口角的问题,公交工作人员表示,司机当时已经准备靠边停车,但是可能考虑到安全、行车规定等下意识地抱怨了几句,他们会向司机进行教育,同时希望乘客理解。这名司机在受到攻击的情况下能够做到先保证其他乘客的安全,停车后也是通过合法途径解决问题,这一方面做得比较到位。

胡姗姣

### 教育

## 滨湖区教育系统车改 4月份开始推进

今年,滨湖区将推进教育系统公务用车改革,全区学校的20多辆公务用车或将成为历史。记者昨天从滨湖区教育局获悉,该项“车改”将从4月份开始推进,年内或将全部处置到位。

据了解,目前滨湖区学校共有20多辆公务用车,其中约三分之一为学校自购,其余车辆多为当地乡镇、街道支援学校之用。由于滨湖区教育系统很早就实行了校长、教师在区内学校“异地”交流制,为此,有部分校长、老师每天上下班要四五十公里,因此部分学校保留了公务用车沿途接送校长、教师上下班,同时作为学校平时公务用车。

为了使这些公务用车使用更加规范,从去年开始,滨湖区教育局对全区学校公务用车进行了摸底调查,并向区纪委等部门申请将进行车改。据了解,目前该区学校公务用车“车改”方案尚未最终确定,不过据相关负责人透露,此次“车改”主要将参照党政机关公务用车制度改革方案,结合全区基层学校公务用车的实际情况,制定相应“车改”方案。

金辰 薛晟

仅仅过了一年多,一块三峡石身价翻一番

## 有人出价600万,主人不卖“龙抬头”

前天,有网友在腾讯微博上称,无锡一奇石收藏家的一块“龙抬头”三峡石,被一台湾商人看中,台商开价600万元收购,却遭藏家婉拒。当快报记者联系到这块奇石的主人时,对方承认确有此事,之所以不卖它,是因为舍不得让它离开自己。

ID为“高谈阔论”的腾讯微博网友发布的这则爆料帖中,还附上了那块三峡石的照片(右图)。只见一块近似球形的石头上,一个赤色的高昂龙头跃然石面,从左到右,从下到上,依次可以看到清晰的龙脖、龙头、龙角、龙须,特别是龙嘴,似乎正在喷水。“高谈阔论”还透露,有人曾在1年前的展览会上想以300万元的高价买下这块“龙抬头”。

记者从无锡市收藏家协会

了解到,在无锡奇石收藏界,确实有人收藏了一块如微博照片上所显示的“龙抬头”三峡石。无锡市收藏家协会执行会长王华介绍说,奇石的价值,主要体现在象形、图案的相似度上,相似度越高,石头的价值越大。

经多方打听,记者昨天下午联系到了收藏“龙抬头”的蒋先生。据他讲,收藏奇石已有10多年时间了,这块“龙抬头”是他早年的藏品,当时买回来就花了几十万元。在2010年底的一次奇石展上,曾有一名无锡商人想以300万元收购,被他婉拒了。对于微博所称,有台湾商人想以600万元收购这块奇石一事,蒋先生表示,对方确有这个意向,但这块石头自己已收藏多年,实在不忍出售。金辰 薛晟



## 滨湖区一批学校开建

2012年,滨湖区将新建校区20多万平方米,总投资近9亿元。记者昨天从滨湖区教育局了解到,今年,该区将继续加大资金投入,加快学校建设,高标准规划、建设一批学校。

根据规划,滨湖区今年将在蠡湖地区新建蠡园中学,校舍建筑面积4.08万平方米,建设总投资约1.5亿元,明年秋季投入使用。在胡埭地区易地新建胡埭中学,校舍建筑面积3.3万平方米,建设投入约1.16亿元,明年秋季投入使用。在太湖新城地区易地新建东绛实验学校,校舍建筑面积2.6万平方米,建设投入约9000万元,年内开工建设。今年还将开工建设立信中等专业学校新校区,此项目校舍建筑面积12万平方米,投资概算约4亿元。此外,今年还将新建渔港小学、马山中心小学等学校。

上述学校建成后,滨湖区将形成“南强、中优、西好”格局,进一步促进教育发展的高位均衡。金辰 薛晟

中国移动通信 CHINA MOBILE

# 充值有礼 更惠生活

好网有好价 宽带大优惠

- 充值600元宽带费爽两年,每天只要8毛4!  
普通用户只需付600元=2年不限时宽带(每月合约消费30元)
- 充值500元话费,送一年不限时宽带!  
(每月合约消费50元)

固话诉亲情 全家共体验 充值送

充值150元,家庭电话带回家!

选择1: 桌面型固话,长途市话(不含国际及港澳台)低至0.05元/分钟(协议期12个月)

选择2: 手持型固话,每月固定消费10元(协议期24个月,需开通来电显示和彩铃业务)

更多精彩内容 优惠信息敬请关注 无锡移动网或官方微博

www.10086.cn 10086

更多套餐与活动详情 详询营业厅工作人员或10086

中国移动通信集团江苏有限公司无锡分公司